

嫌犯连劈四刀杀害派出所所长后劫持人质被擒

7月28日下午6时20分,江西永丰县坑田镇农民刘芸辉在和邻居发生纠纷时,将前来调解的派出所所长李思明残忍杀害。案发后,嫌犯凭借对当地山林地形的熟悉,连夜逃往深山。7月30日清晨6时,刘芸辉手持柴刀出现在吉水县八都镇,面对一支前来围捕的特警,刘芸辉仓皇逃到一片果园里,又劫持了一名中年妇女。

案情的发展让警方始料未及,危急时刻,警方对刘芸辉是捕还是杀?如果枪杀,是否会危及人质的安全?



歹徒劫持一名妇女



嫌犯刘芸辉终于被抓获

行为不检引发邻里纠纷

刘芸辉,男,43岁,永丰县坑田镇坑田村农民。在邻居的眼中,刘芸辉一直不务正业,靠偷盗为生,多半村民家的山林都遭遇过他的砍伐。由于刘芸辉性格暴躁,邻居们多半是忍气吞声。

7月25日傍晚,刘秦忠和母亲在屋顶上乘凉,发现刘芸辉在偷家

中的鸽子,在大声喝止之后,刘芸辉便仓皇逃跑了,由于天黑,母子两人未能及时抓住刘芸辉的现行,但在地上捡到了一只对方用来装鸽子的袋子。由于刘芸辉不承认他偷过鸽子,当天晚上,刘秦忠的母亲对着对方的门痛骂了一顿。

7月28日下午,刘

芸辉跑到刘秦忠的家中找茬,说他的牛跑到马路上,吓到了自己,要求对方赔礼道歉,对这个无理要求,左邻右舍都觉得很荒唐,劝刘芸辉回家。但刘芸辉认为观看的乡亲太多,他丢不下面子,于是出拳打伤了刘秦忠的左眼,刘秦忠及时报警。

派出所所长前来调解被害

7月28日下午6时20分,坑田镇派出所接到刘秦忠的报警后,所长李思明带领民警刘谨赶赴现场。当时,刘芸辉和刘秦忠还处于争执中,刘秦忠的左眼被打伤,肿伤严重,刘芸辉的手臂上有轻微划破。为了平息矛盾,李思明提出建议,让两人先到卫生所去处理伤口,有困难和矛盾可以到派出所接受调解,刘秦忠表示同意,而刘芸辉态度强硬,拒绝去卫生所,也拒绝去派出所。李思明在对刘芸辉继续劝说过程中,对方不予理会,随即返回家中。

见刘芸辉态度蛮横,所长李思明嘱咐民警刘谨,让刘谨在现场维持秩序,他驾驶车辆去派出所开具一份书面的传唤证,正准备上车时,看到刘芸辉手中拿着一把柴刀走出家门,正朝刘秦忠

的家中赶去,见状,李思明意识到情况不妙,立即下车冲上前去制止刘芸辉,当时,因为车上没有任何的警用器械,李思明手上仅拿了一只催泪喷雾剂,他赶到刘芸辉面前,试图阻止刘芸辉进去行凶,但被刘芸辉推倒在地,李思明立即使用催泪喷雾剂,但因为是在室外,这种喷雾剂效果不佳,恼羞成怒的刘芸辉举起柴刀横空一劈,将李思明的头部劈开,李思明倒下后,回来执行公务的刘谨从旁边一位妇女的手中夺过扁担,正准备击打刘芸辉,将李思明救下,可刘芸辉并没有停手,而是举起柴刀开始追赶刘谨。刘谨跑回镇政府寻求援助,他带着县镇干部赶到现场时,李思明的头部又被劈了3刀。

行凶后,刘芸辉持着柴刀朝村庄边的深山中跑去。

组织 800 警力大围捕

案发当天晚上7时,永丰县委政法委就从各个乡镇抽调干部和民兵预备役人员配合警方围捕嫌犯。与此同时,吉安市公安局特警支队、武警江西总队吉安支队也都派出大批警力连夜赶赴永丰增援。特警支队长朱小明说,他们除了参与搜山外,还担负堵截、埋伏和狙击的任务。永丰县副书记、政法

委书记刘晓明说,围捕工作分为四大块,主要是侦查、堵卡、调查取证和搜山,参与围捕的人数超过800人。7月29日上午,记者从南昌市区赶赴吉安永丰县,进入吉水县八都镇后,沿途的哨卡密集,警方对来往的车辆和行人盘查严格,在路面上巡查的武警都是荷枪实弹。

嫌犯被捕前一度挟持人质

7月30日清晨6时,八都镇农民徐刚正在马路上行走时,被一名中年男子拦截,这名中年男子浑身上下的衣服都已经湿透,他手中提着一把柴刀,要求徐刚购买他的柴刀,作价15元钱。根据警方公布的首像,徐刚知道眼前要他买刀的男人就是杀人嫌疑犯刘芸辉,徐刚借故离开,迅速跑到八都镇,向正在路面上设卡的特警反映情况。

当时在路面设卡的是吉安市特警支队特警,政委刘少军立即带领50名队员朝嫌犯暴露的位置进行追捕,在确立刘芸辉隐藏的范围后,特警队员决定从两面进行包抄。包抄中,有特警发现在山坡上有一个灌木丛,旁边是果园。嫌犯刘芸辉当时就躲在灌木丛中,看到特警越来越近,立即慌忙逃窜,特警果果断鸣枪示警,嫌犯刘芸辉跑进果农的住处,劫持了果农的妻子许金仔。并背靠平房威胁叫嚷道:“你们不要过来,反正都是死!”

特警支队政委刘少军主动上前和嫌犯谈判,狙击手肖华龙则在一旁随时待命,线,防止老人看电视和报纸。李思明夫妇养育了两个小孩,其中大儿子目前是一名大学一年级的新生,得知父亲去世的消息后,他说,父亲的职业是光荣与危险并存,他为父亲的离去难过,也为父亲的举动感到骄傲。

随着李思明的离去,采访中有人告诉记者,小女儿其实是李思明夫妇在10多年前收养的,但是夫妇视如己出,曾一再嘱咐亲朋好友,要保守这个秘密,不要让孩子心里有阴影。

家属闻讯后昏厥在地

李思明的妻子是一名医务工作者,在她眼中,丈夫就是家中的主心骨。工作忙碌时,丈夫可以回家,可以不回家,但家中遇到大小问题时,还是丈夫作主,哪怕在电话中,丈夫的一个建议或意见对地和家人也是莫大的鼓舞。当地得知丈夫遇难的消息后,顿时昏厥在地,被公安局民警送往医院监护治疗。

李思明的岳父是一个脑溢血患者,这些天,所有的亲朋好友都向这位老人隐瞒了这个消息,设法转移老人的视

嫌犯曾犯强奸罪被重判

1986年3月8日,刘芸辉因为对一名15岁的少女实施强奸,被法院判处有期徒刑一年,刑满释放后,在政府和亲友的帮助下,刘芸辉娶妻生子,但是这些年,他经常盗窃邻居的财产,经常到山上私自砍伐他人的木材出售,并嗜酒如命,在案发前,又喝了一碗烧酒,家人对他进行劝说,还遭暴打。

7月30日下午,记者来到刘芸辉的家中,他的妻子和老母都不在家中,有邻居说,刘芸辉犯罪后,他的亲属就离开了家,觉得对不住乡邻。

李思明档案



1965年6月16日生,1986年7月毕业于江西警校,同年八月份正式从警。先后担任永丰县龙冈派出所所长、刑侦大队副队长、藤田公安分局教导员,去年9月被调到坑田当所长。曾在1994年3月和2003年4月荣立个人三等功,并被多次评为先进工作者、优秀警员。

永丰县公安局局长黄泰这样评价:李思明正直,办事公道认真,非常乐于助人,和同事们的关系相处得十分融洽,并且关心体贴下属。

据《江南都市报》

信阳“最牛处级别墅群”带出“更牛别墅群”

7月18日,法制日报以《“最牛处级别墅群”事件该如何定性》为题,对信阳市国土资源局11名处级干部超面积集资建房涉嫌侵占国有资产等问题进行了报道。报道刊发后,有知情读者向记者透露说:“信阳市为什么避重就轻地对国土资源局处级干部超面积集资建房问题进行处理?建这样的别墅,警告一下、写一份检查就完了?与‘最牛处级别墅群’相比,信阳市还有‘更牛的别墅群’!”

7月28日,记者经实地采访发现,知情读者提供的情况基本属实。



已竣工的别墅每幢三层,别墅之间互相独立,正在装饰内部

“别墅群”的保安也很“牛”

信阳市国土资源局处级领导太少,别墅太多,因此,有相当一部分用来与信阳市市委、市政府的领导分享。领导们车来车往,导致门口堵车。”为了核实读者的这个说法,7月28日,记者再次来到位于信阳市湖东大道的国土资源局家属院进行采访。

这里紧邻信阳市的濂河和湖东大道,交通便利,环境优美,被誉为信阳市最适合居住的区域。记者刚进入家属院,就被身穿淡蓝色服装的保安拦住盘问:“你们是干什么的?找谁叫谁过来领你们!”

“政和花园”里确有别墅 在信阳市区北部的羊山新区新七大道,有一个当地群众人人皆知的新建小区——“政和花园”。当地人告诉记者:“这就是信阳市公务员住宅小区!”

尽管记者的采访不被欢迎,记者还是找到了信阳市国土资源局的一名负责人。这名负责人不耐烦地说:“这里面住的都是国土局的处级干部,有的已经退休,有的还在职,没有市委、市政府的领导。”

记者了解到,这些“处级别墅”的住宅面积为242.77平方米。副处级干部住宅面积为180—200平方米,科级干部为150平方米,一般职工都是120平方米。

一名知情群众还拿出信阳当地媒体的一篇报道让记者看,报道的内容是某领导到“政和花园”督察工程进度。某领导指出:“‘政和花园’小区建设事关行政中心区搬迁,关系广大公务员切身利益,务必抢抓进度,确保质量。”

信阳市“别墅群”引起上级部门关注 7月28日,当记者把采访到的相关情况向信阳市有关部门进行反馈并核实时,得到的答复是,此事已引起上级有关部门的关注,正在进一步处理之中,目前不便表态。

记者来到信阳市纪委,询问有关信阳市国土资源局11名处级干部超面积集资建房问题的调查及处理定性时,一名苏姓工作人员说,他们只有接到市委宣传部的通知才能接受采访。当记者问及信阳市纪委7月11日作出“五条处理决定”后,目前的落实情况时,这名工作人员说:“你们还是找市委宣传部吧。”

记者来到信阳市宣传部出示相关手续要求安排采访,一刘姓工作人员说,上级有关部门正在调查,目前还没有结果,等调查结果出来后再通知记者。

据《法制日报》

好美家

建材 装潢 家具

夏季折扣特卖月

全新促销 震撼登场

签约好美家家装, 建筑面积95平米 **全包体验价 38600元**

(含材料费、人工费、管理费、税金)

还可获赠1000元家具券

签约好美家家装, 建筑面积95m², 享受经济型全包体验价38600元, 小康型全包体验价48600元, 豪华型全包体验价68600元, 在此活动基础上, 享受商场一切优惠活动, 并加送1000元家具券, 材料品牌详情请参 考店堂公告。

南京江东店 南京市江东北路382号 025-86372222

南京铁心桥设计中心 南京市铁心桥吉江花园商业街10#

马鞍山设计中心 马鞍山市中央花园2#楼 0555-2397488

我的e家

喝彩盛世 加油中国 e家娱乐升级助威 网上运动激情开赛

自助服务热线10001 网上营业厅 js.ct10000.com

畅享升级 助威中国

e家娱乐精彩游戏、棋牌、音乐、游戏、体育丰富内容, 畅享e家客户可以免费享用! 10001e家娱乐全面升级, 标准e家客户凡订购e家娱乐机或单件订购剧场、院线其中之一, 均可免费获赠国家地理频道。

喝彩盛宴, 加油中国! 即日起, 电信客户登录我的e家网http://e.js.net.cn, 参加“网上运动会”10米栏、游泳等八大项目, 体验运动激情, 感受运动无穷魅力, 还可赢取双重大奖, 2008元加油卡, 全业务充值卡等! 盛大奖项等你!

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司 客户服务热线 10001